Janpanka MuxajnoBuh

Yac opoj 39. : Be:xxda

3AJATAK 1: OcHoBulle jeIHAKOKPAKOL Tpanes3a cy a =34cmu b =14cm. Axo cy yriioBu Ha je/IHO]

OCHOBHIIY IO 45° , U3pavyHaj MOBPLIMHY OBOT Tparesa.
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3AIATAK 2: V3pauyHaj NOBpIIMHY U OOMM jeIHAKOKPAKOI Tpame3a urje cy ocHoBuLEe 24 cmu 16 cm a

yrao Ha ocHoBUIM 60°.
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3AJATAK 3: JlyxuHe OCHOBHIIA PABOYIJIOL Tparne3a u3Hoce 20cm u 8cm, a mepa omrpor yria je 30°.

N3pauynaj oOuM U MOBPIIMHY TOT Tpares3a
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3AJIATAK 4: M3pauyHaj oOMM M NOBPIIMHY jeIHAKOKPAKOI Tpame3a JaTor Ha LPTEeXY:
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